Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



CORRIGE
PREMIERE PARTIE : ENVIRONNEMENT COMPTABLE (6,5 POINTS)

Présenter la fiche de stock de LA FARINE .

BON D’ENTREE N° 315 BON DE SORTIE BON DE SORTIE

Date de livraison : 03/11 Date : 07/11 N° 512 Date : 09/11 N° 534
Référence Quantité Réf. Quantité Réf. Quantité

BC 873 40 BC 873 15 BC 873 25

BON D’ENTREE N° 328 BON DE SORTIE BON D’ENTREE N° 348

Date de livraison : 18/11 Date : 25/11 N° 553 Date de livraison : 30/11
Référence Quantite Réf. Quantité Référence Quantité

BC 873 40 BC 873 20 BC 873 30

FICHE DE STOCK o
Désignation : Farine (0.5 point) Référence : BC 873
(0.5 point)

Date N° de bon ENTREES SORTIES STOCK
(1 point) (0.5 point) (1 point) (1 point) (2 points)

01.11 Stock initial 10

03/11 BE 315 40 50

07/11 BS 512 15 35

09/11 BS 534 25 10

18/11 BE 328 40 50

25/11 BS 553 20 30

30/11 BE 348 30 60
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DEUXIEME PARTIE : ENVIRONNEMENT JURIDIQUE (8 POINTS)

1) Donner la définition et I'explication des sigles suivants :
CDD : (1 point pour la signification du sigle et 0.5 point pour ’explication)

Contrat a durée déterminée : /Il s'agit d'un contrat qui a une date de début de contrat et une date de
fin de contrat.

CDI : (1 point pour la signification du sigle et 0.5 point pour I’explication)

Contrat a durée indéterminée : Il s'agit d'un contrat qui a une date de début de contrat et pas de
date de fin de contrat.

2) Citer un autre type de contrat de travail. (Ne pas utiliser de sigle). (1,5 points)

- Contrat Nouvelle Embauche
- Contrat d’apprentissage, de professionnalisation

- Contrat de travail temporaire

3) Citer deux documents que doit remettre I'employeur au salarié lors du licenciement. (2 points)

- Certificat de travail
- Une attestation ASSEDIC
- Un regu pour solde de tout compte (plus obligatoire)

4) Citer trois raisons qui peuvent entrainer la rupture d’'un contrat de travail. (1,5 points)

~ Une démission
- Un licenciement
- Inaptitude au poste de travail

- Le départ & la retraite du salarié.
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TROISIEME PARTIE : ENVIRONNEMENT ECONOMIQUE (5,5 POINTS)

Répondre aux questions a partir du document ci-dessus ET de vos connaissances

1) Indiquer le taux de chémage en octobre 2005 en France. (1 point)

9.7 %

2) Donner la signification du sigle ANPE. (1 point)

Agence Nationale Pour 'Emploi

3) Citer les deux catégories de personnes qui ont le plus bénéficiées de la baisse du chémage.
(2 points)

Les moins de 25 ans
Les chémeurs de longue durée

4) Préciser la principale mesure qui a permis cette baisse du chémage. (1,5 points)

Les emplois aidés (contrats

d’apprentissage)

initiative emploi,

contrats de professionnalisation, contrat
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